
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 09/01/2025 
 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τις ετήσιες εκθέσεις των πεπραγμένων και το Στρατηγικό 
Σχέδιο για την Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ του Εθνικού Συστήματος 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Σ.Ε.Ε.Κ.)» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 

Με το νόμο 4763/2020, καθιερώθηκε το Εθνικό Σύστημα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης (Ε.Σ.Ε.Ε.Κ.). Με το άρθρο 5, στη Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά βίου μάθησης και Νεολαίας, προβλεπόταν η σύσταση του 

Κεντρικού Συμβουλίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Κ.Σ.Ε.Ε.Κ.). το 

οποίο τελικά συστάθηκε τον Απρίλιο 2024, δηλαδή,  3,5 χρόνια μετά από την ψήφιση του 

σχετικού νόμου. Σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 5 του νόμου 

4763/2020:  «Μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου εκάστου έτους, συντάσσεται από το Κ.Σ.Ε.Ε.Κ. 

ετήσια έκθεση για τα πεπραγμένα του Ε.Σ.Ε.Ε.Κ. και για τον προγραμματισμό του 

επόμενου έτους η οποία υποβάλλεται στον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ο 

Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, υποβάλλει στον Πρόεδρο της Βουλής την έκθεση 

και εισάγεται προς συζήτηση στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής, σύμφωνα με τον 

Κανονισμό της Βουλής.». Σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 5 του νόμου 

4763/2020:  «Κάθε τριετία, το Κ.Σ.Ε.Ε.Κ. υποβάλλει στον Υπουργό Παιδείας και 

Θρησκευμάτων Στρατηγικό Σχέδιο για την Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. Ο Υπουργός Παιδείας και 

Θρησκευμάτων, υποβάλλει το Στρατηγικό Σχέδιο στον Πρόεδρο της Βουλής και εισάγεται 
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προς συζήτηση στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής, σύμφωνα με τον Κανονισμό της 

Βουλής.». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Έχουν συνταχθεί από το Κεντρικό Συμβούλιο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης  (Κ.Σ.Ε.Ε.Κ.) οι ετήσιες εκθέσεις για τα πεπραγμένα του Εθνικού 

Συστήματος Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Σ.Ε.Ε.Κ.), και αν όχι, 

για ποιους λόγους; 

2. Δεδομένου ότι από την ψήφιση του νόμου έχουν παρέλθει τέσσερα και πλέον έτη, έχει 

υποβληθεί στον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού το Στρατηγικό 

Σχέδιο για την Ε.Ε.Κ.& Δ.Β.Μ.; 

3. Αν έχουν συνταχθεί ετήσιες εκθέσεις για τα πεπραγμένα του Ε.Σ.Ε.Ε.Κ., καθώς και το 

Στρατηγικό Σχέδιο για την Ε.Ε.Κ. & Δ.Β.Μ. και για ποιους λόγους δεν εισήχθησαν 

προς συζήτηση στη Διαρκή Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων;  

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  
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